


Proiectul ”Let s make learginig enteresting together ” a fost conceput de 2 
profesori din Romania și Azerbaidjan, respectiv Sabina Rahimova(fondator) și 
Andreea Mihai(co-fondator). Acestui proiect s-au alăturat 35 de profesori din 
România,Turcia,Bulgaria,Lituania,Azerbaidjan,Republica 
Moldova,Polonia,Croația și Georgia.
Proiectul urmărește pregătirea materialelor educaționale care pot fi folosite în 
scopuri de învățare și predare din materiale naturale și deșeuri.
 Proiectul nostru acoperă nivelul de vârstă 3-9 ani. Include dezvoltarea gândirii 
creative, cogniției, social-emoționale, motricității fine și dezvoltarea estetică la 
copii și adulți. De asemenea, se angajează să promoveze educația pentru mediu. 
Profesorul-educator al fiecărei grupe va pregăti împreună cu copiii materiale 
pentru copiii mai mici sau mai mari. După ce aceste produse sunt utilizate în grup, 
ele vor fi transferate altor utilizatori dacă nu mai sunt necesare în grup.
Scopul nostru:
-abordarea creativă a educatorilor-profesori;
-participarea la prevenirea crizei de mediu;
-noi modalități de a oferi resurse tuturor copiilor, indiferent de oportunități și 
circumstanțe;
-insuflarea valorilor universale prin asigurarea participării copiilor, părinților și a 
altor persoane la procesul instructiv-educativ;
-să asigure dezvoltarea gândirii creative, a cogniției, a abilităților socio-emoționale,
a motricității fine și a dezvoltării estetice la copii și adulți;
-cooperare;
-explorarea și aplicarea modalităților eficiente de utilizare a TIC.

Se încurajează dobândirea noi cunoștințe și abilități prin schimbul de experiență in 
sfera internațională.

Procesul de lucru:
Vom desfășura o întâlnire cu partenerii și vom stabili mijloacele de comunicare cu 
aceștia, întâlnirea, programul de împărțire a sarcinilor și alte informații. Vom 
discuta despre planificare.Proiectul a început în luna noiembrie și se va termina în  
luna iunie. Intenționăm să organizăm o întâlnire de două ori pe lună și să analizăm 
progresul. Vom prezenta participanților la proiect diferite condiții de învățare și îi 
vom informa că este posibilă realizarea materialelor manual, astfel încât să existe 
condiții de învățare interesante pentru toată lumea. Vom efectua cercetări și vom 
face schimb de idei. Vom discuta modalități de a da o a doua viață resurselor și 
materialelor prin creșterea gradului de conștientizare cu privire la problemele de 
mediu. Vom organiza evenimente pentru a demonstra importanța împărtășirii, 
astfel încât o resursă să poată fi folosită de mai mulți copii. Vom motiva copiii, 



părinții și colegii să facă acest lucru. Vom implica și alte instituții de învățământ în
acest proces. Vom explora modalități de a împărtăși idei și experiențe și de a le 
discuta în cadrul întâlnirilor. Vom realiza videoclipuri și le vom prezenta 
publicului pe canalul nostru de YouTube, astfel încât toată lumea să poată 
beneficia.
Rezultate asteptate: 
-drept urmare, copiii, părinții și colegii vor fi educați și vor contribui la problemele
de mediu;
-abilitățile noastre TIC se vor îmbunătăți;
-nivelul de cooperare va crește;
-atât noi cât și alte instituții de învățământ vom primi fonduri;
-la copii și adulți, vor fi progrese în gândirea creativă, cogniție, social-emoțional, 
motricitate fină și dezvoltare estetică;

Noi cunoștințe și abilități vor fi dobândite prin schimbul de experiență în sfera 
internațională.
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